



Диагностика и лечение новообразований молочной железы: делимся опытом

В Федеральном научно-клиническом центре ФМБА России 4 октября 2018 г. пройдет семинар, посвященный методам ранней диагностики и лечения новообразований молочной железы, а также возможностям послеоперационной эстетической коррекции.

Федеральный научно-клинический центр ФМБА России приглашает всех женщин, столкнувшихся с проблемой новообразований в молочной железе, посетить лекции ведущих хирургов и онкологов центра. Основное внимание будет уделено таким темам, как новые методы диагностики и лечения рака молочной железы, способы

послеоперационной эстетической коррекции.

Злокачественные новообразования молочной железы – наиболее часто встречающаяся форма рака. По статистике, в России у каждой пятой женщины диагностирован рак молочной железы. Не менее распространены и доброкачественные узловые образования, которые в отсутствие лечения могут переродиться в злокачественные.

За последние годы достигнуты большие успехи в области диагностики и лечения указанных патологий. В настоящее время рак молочной железы уже не относится к неизлечимым заболеваниям. В ряде случаев его удается излечить полностью. Кроме того, современные технологии позволяют сохранить красоту и сексуальную привлекательность пациенток. ☺

Источник: www.fnkc-fmba.ru

Интернет-магазин медицинской книги

www.mbookshop.ru



- Только **НОВИНКИ**
- Книги **ЛУЧШИХ** медицинских издательств

- Ежедневное обновление
- Без регистрации
- **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ** подход к расчету доставки
- Подарки и **СКИДКИ** покупателям
- Приятный интерфейс и **УДОБНЫЙ** поиск

Не тратьте время на поиск книг в магазинах вашего города.
Зайдите к нам!